

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ В СЕМИЭТАЖКЕ

Примерно год назад мне посчастливилось побывать на одном веселом, праздничном вечере – первом в нашем городе вечере посвящения в студенты учащейся молодежи Карачевского филиала Орел-ГТУ. В небольшом актовом зале средней школы №5, где в ту пору временно размещался филиал, в присутствии сравнительно небольшого числа зрителей, внушительную часть которых составляли сами свеженпеченные студенты, рождалась история нового учебного заведения, закладывались его будущие традиции. Трудно описать то волнение и радость, что переобладали тогда в атмосфере зрительного зала, ведь подобное можно пережить лишь однажды.

С тех пор прошел год. Филиал за это время заметно окреп и возмужал. Его учебные корпуса из помещения средней школы переехали в самое высокое в городе семизэтажное здание, ранее принадлежавшее заводу "Электродеталь". Это предприятие, по праву еще десятилетие назад считавшееся градообразующим, вновь преподнесло горожанам неоценимый подарок. Руководство завода, давно мечтавшее о создании на

дома", и кто знает, может, уже через какое-то десятилетие в нашей стране на научном небосклоне засверкают новые ученые звездочки, путь которых в науку начинался в древнем, славном Карачеве. Впрочем, путь этот долог и тернист, и большая его часть для учащихся филиала еще впереди. Ну, а пока, не желая отставать от своих иногородних собратьев, карачевские студенты помимо занятий часть времени отдают шум-



Отметила это, кстати, и делегация орловчан, возглавляемых первым проректором Орел-ГТУ профессором В.В.Светкиным и прибывших поздравить карачевских коллег с годовщиной.

Несмотря на то, что в городе не было вывешено ни одной афиши, уже за полчаса до начала торжества зрительный зал стал заполняться. С каждой минутой пустых мест оставалось все меньше и меньше, а по окончании очередной рабочей смены на заводе их количество практически было сведено к нулю, ведь родители многих студентов работают на "Электродетали".

Я не буду вдаваться в подробности подготовки к празднику. Скажу лишь, что на репетиции студенты отправлялись после занятий, и порой разучивание разнообразных сценок затягивалось до девяти-десяти часов вечера.

(Окончание на 4-й стр.)



своей базе среднего специального учебного заведения, сделало нечто большее, передав филиалу не только пустующее здание, но и две обширные библиотеки, помещение Дома культуры и спортивный зал, оказало помощь в оснащении учебных лабораторий, которые, несомненно, есть далеко не во всех подобных учреждениях. Отныне выпускникам местных школ "грызть гранит науки" можно, что называется, "не выходя из

здания", и кто знает, может, уже через какое-то десятилетие в нашей стране на научном небосклоне засверкают новые ученые звездочки, путь которых в науку начинался в древнем, славном Карачеве.

Второй в истории филиала вечер посвящения в студенты прошел 1 ноября в прекрасном зале Дома культуры "Спутник", который, осмелюсь отважиться на такое сравнение, по своим основным характеристикам ни в чем не уступает предназначенному для проведения торжественных мероприятий актовому залу самого Орловского государственного технического университета.